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يوضح أسس   ويتم نشر نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات كأداة لتعريف المعلمين والطلبة بمتطلبات الامتحانات الوطنية؛ وه
ات التي تمت بين المصححين قُبيل عملية التصحيح. كما يتم توجيه شقاالمن توزيع الدرجات؛ لكنه لا يحتوي على تفاصيل

المصححين إلى إعطاء درجات بشكل مُنصف للإجابات البديلة التي تُظهر إلمامًا بالمهارات المطلوبة رغم عدم ورودها في  
مراسلات  ول في مناقشات أخدتلن  بالنموذج. وبناءً على ذلك فإن إدارة الامتحانات الوطنية بهيئة جودة التعليم والتدري

 حول نماذج الإجابات وتوزيع الدرجات.
 

 يجب الاطلاع على نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات مقرونًا بورقة الأسئلة وتقرير رئيس التصحيح.
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 الإجابة 1
B 

 . fils 200 المتبقي المبلغ 

 =   إجمالي مبلغ الهدايا 

18.100 + 16.400 + 15.300 = 49.800 

 ئةطلخات ااباجالإ 

 A 

 إضافي لشراء هذه الهدايا. BD 2 إلى الحاجة

 =  إجمالي مبلغ الهدايا 

18.100 + 16.400 + 17.500 = 52.000 

 C 

 إضافية لشراء هذه الهدايا.  fils 900 إلى الحاجة
 =  إجمالي مبلغ الهدايا 

18.100 + 17.500 + 15.300 = 50.900 

 D 

 . fils 800المبلغ المتبقي 
 =  ايا لهد غ امبل يإجمال

16.400 + 17.500 + 15.300 = 49.200 

 الإجابة 2

B 

الزمن الذي يحتاجه رائد للعودة و  ساعات، 3زمن بقاء أخته في المجمع 
 دقيقة. 45إلى المنزل 

 دقيقة 15و ساعتان وفالزمن الذي قضاه رائد في منزله ه
 دقيقة(.  45 –ساعات  3)

 الإجابات الخاطئة 

 A  من المدة الزمنية التي قضّتها أخته في المجمع. اب الإي ن مز و  ب اهطرح زمن الذ 

 C 
الزمنية التي جمع، دون الانتباه إلى المدة خته في المأتها المدة الزمنية نفسها التي قضّ 

 احتاجها رائد للعودة إلى المنزل.
 D يه الاتصاللى لحظة تلقّ إلزمنية من لحظة خروجه من المنزل المدة ا . 
3 

 C بةاجلإا
الزيادات و إضافة  القيام بطرح والأسبوع الثامن من نهاية  ءبالبد 

 kg 83 = 2 + 1 + 2 + 2 – 80قة ابالنقصان للأسابيع الس

 الإجابات الخاطئة 
 A  80 فترض أن الوزن المقصود اقرأ الطالب "ثبات الوزن" و kg . 

 B 
النقصان  إضافة  وادات الزي قام بطرح في نهاية الأسبوع الرابع و kg 80 ابتدأ بـ

 للأسابيع السابقة.
 D  بدأ بههذا الوزن الذي . 
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 C بةاجلإا

ادة اللغة العربية  درجة م و  خ،اري ة التماد جة درجة مادة الفيزياء نصف در 
درجة مادة اللغة الإنجليزية أقل بقليل من  و  نصف درجة مادة الرياضيات،

 ة في الرسم البياني. عمد الأ هذا يطابق ارتفاعات و  درجة مادة التاريخ.

 الإجابات الخاطئة 

 A 
ة جة ماد نصف در درجة مادة اللغة العربية  نت اكو سيكون هذا الخيار صحيحًا، ل

 اضيات. لريا

 B 
درجة مادة اللغة و  كانت كلّ من درجة مادة الرياضيات و سيكون هذا الخيار صحيحًا، ل

 العربية أعلى من ذلك.

 D 
كانت درجة مادة اللغة الانجليزية أقل من درجة مادة و ل الخيار صحيحًا، سيكون هذا 

 التاريخ بقليل. 
 بةاجالإ 5

B 

علبة   42 وصناديق  4، اشترى جاسم علبة عصير 150 للحصول على
   :  دفع مبلغ و بالمفرد 

4 × 6 + 42 × 0.25 = BD 34.500 

 الإجابات الخاطئة 

 A 
 : علبة بالمفرد  15 يق وصناد  5 شراء و احتسب  ،صناديق فقط 4 نسي أن هناك

5 × 6 + 15 × 0.25 = BD 33.750 . 

 C 
 : صناديق 6 صناديق فقط، و احتسب شراء 4 نسي أن هناك

6 × 6 = BD 36 

 D 
 : علبة بالمفرد   150 احتسب شراء

150 × 0.25 = BD 37.500 . 

 بةاجالإ 6

B 

أو أقل، لكان مجموع ما   BD 4لو كان السعر الأصلي للقطعة الأخرى 
هي الأقل   BD 4، ولذلك القطعة ذات السعر BD 18دفعه أقل من  تم

 والسعر الأصلي للقطعة الأخرى هو  سعرًا، 
BD 18 – BD 9 – BD 2 = BD 7 

 الإجابات الخاطئة 
 A   السعر للقطعة الثالثة بدون تخفيض 

 C   السعر الأصلي للقطعة الثالثة إذا كانت هي القطعة المخفضة 

 D السعر المدفوع ( لقطعتينBD 9     نصف +BD 4 ) 
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 بةاالإج 7

C 

 :Q  ارةلسيع او نل عدد النقاط الكلي

(3 × 3) + (2 × 2) – (2 × 2) + 3 = 12 
 :R  لسيارةنوع ال عدد النقاط الكلي

(3 × 2) + (2 × 3) – (2 × 2) + 3 = 11 
 :X  لسيارةنوع اعدد النقاط الكلي ل

(3 × 3) + (2 × 3) – (2 × 2) + 2 = 13 

 :W  لسيارةنوع اعدد النقاط الكلي ل

(3 × 2) + (2 × 2) – (2 × 3) + 3 = 7 

 .Xعدد من النقاط هي  حصلت على أكبرتي السيارة ال
 الإجابات الخاطئة 

 A  .انظر أعلاه 
 B  .انظر أعلاه 

 D  .انظر أعلاه 

 الإجابة 8

D 

 نار ملايين دي 6الموجود في الحساب كان المبلغ  2012يناير  1في 

 ن دينار و يمل 14الموجود في الحساب كان المبلغ  2013يناير  1في 
 ن دينار و يمل 28الموجود في الحساب كان المبلغ  2014يناير  1في 

 ن دينار و يمل 56الموجود في الحساب كان المبلغ  2015يناير   1في 
 الإجابات الخاطئة 

 A  دينار يونين ملتجاهل إضافة 
 B  بعد الفترة الكلية  ديناريونين ملإضافة 
 C  2013يناير  1بدلًا من    2014يناير   1في  ديناريونين ملإضافة 
 الإجابة 9

C 

 دقيقة. W 41   (60 ÷ 90 × 60 + 1)قد يستغرق الطريق 
 دقيقة.  X (26 ÷ 40 × 60 + 2) 41قد يستغرق الطريق 
 ة. ققيد  Y (27 ÷ 45 × 60 + 3) 39قد يستغرق الطريق 
 دقيقة.  Z 42 (40 ÷ 60 × 60 + 2)قد يستغرق الطريق 

 د.وعد المحدّ ي المماع ففقط يضمن حضور الاجت  Yفالطريق  ،إذن
 الإجابات الخاطئة 

 A  .انظر أعلاه 
 B  .انظر أعلاه 
 D  .انظر أعلاه 
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10 

ةالإجاب  B 

 ين من خضراوات المجموعة القلوية،ر من نوع على أكث 3تحتوي الوصفة 
خضراوات المجموعة ن م من نوعين ثرعلى أك 4تحتوي الوصفة و 
 عادلة.لمتا

  الخاطئة الإجابات 

 A  ب أنّ وصفة واحدة فقط لا تتوافق مع إرشادات أخصائية التغذية. طالال ركأد 

 C .عدد الوصفات التي تتوافق مع إرشادات أخصائية التغذية 
 

 D ذية. تغأدرك الطالب أنّ وصفة واحدة فقط تتوافق مع إرشادات أخصائية ال 

.صحيحالحرارة بشكل ات درجمعدل ل تمثّ  D الإجابة 11  

 طئةالخا الإجابات 

 A 
     2004 ممثَّلة بطريقة معكوسة، كذلك أعمدة عامي 2002و 2000أعمدة عامي  

 ممثَّلة بطريقة معكوسة. 2008و
 B  ممثَّلة بطريقة معكوسة.  2008و  2004أعمدة عامي 
 C   يقة معكوسة. لة بطر مثَّ م 2008و  2002أعمدة عامي 

 ة.درج 90نفس القطعة المفقودة بدوران  B الإجابة 12
 اطئةالإجابات الخ 

 A  مربّعات بيضاء متتابعة.  3تحتوي هذه القطعة على 
 C  مربعات بيضاء متتابعة.  3تحتوي هذه القطعة على 
 D لمفقودةلقطعة افي هذه القطعة مع االبيضاء و  تطابق المربّعات السوداءت  لا . 
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 الإجابة 13

D 

 :اءبقي لدى شيملمتالمبلغ ا
 330 – 120 × 80% – 165 + 25 = BD 94 

متوسطة ذات غسالة  وغسالة صغيرة ذات حوض واحد أ فبإمكانها شراء
  ن منكأكبر قدر مملإنفاق و  ،صغيرة ذات حوضينغسالة  وأ حوضين 

 .حد واوض ت حصغيرة ذافستختار غسالة المبلغ المتبقي لديها 
 اطئةات الخالإجاب 

 A 
 . في حساب سعر التلفاز بعد التخفيض  لب الطا أخطأ

330 – 120 × 20% – 165 + 25 = BD 166 

 B 
 من قيمة الثلاجة.   BD 25يخصم الطالب لم 

330 – 120 × 80% – 165 = BD 69 

 C 
قدر  أكبر  ار الغسالة التي تنفق شيماء عليهاب إلى ضرورة اختيلعدم انتباه الطا

 لغ المتبقي لديها.مبالممكن من 
 الإجابة 14

A 

في   الموضّحو  ،أيام 6 فينامج جلال مثّل بر حيد الذي ي الرسم البياني الو 
 أدناه.ول الجد 

 اليوم  1 2 3 4 5 6
 (km) المسافة  6 8 10 11 13 15

 

 الإجابات الخاطئة 

 B 

 كما  km 5لثلاثة الأولى دون زيادة يمثّل هذا الرسم البياني برنامجًا يكرّر الأيام ا
 مبيّن في الجدول أدناه.و ه

 ليوم ا 1 2 3 4 5 6
 (km) المسافة  6 8 10 6 8 10

 

 C 

  km 5بمضاعفات الأولى متبوعة بثلاثة أيام  ةالأيام الثلاثلبياني م االرسهذا يمثّل 
 مبيّن بالجدول أدناه.و كما ه

 اليوم  1 2 3 4 5 6
 (km) فة المسا 6 8 10 5 10 15

 

 D 

  km 5ع إضافة مثة أيام بثلاالأولى متبوعة  ةثبياني الأيام الثلا ليمثّل هذا الرسم ا
 ه.مبيّن بالجدول أدنا وها كما  يوميً 

 اليوم  1 2 3 4 5 6
 (km) المسافة  6 8 10 15 20 25
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 الإجابة 15
B 

استفادت أمينة من عروض المحل، بتخفيض على أحد الكراسي بنصف  
 . BD 10سعر، وخصم  ال

115 + 3 × 28 + 1 × 14 + 100 = BD 313 
 ثم الخصم 

313 – 10 = 303 

 ابات الخاطئةالإج 

 A 
 خصم سعر الكرسي الثالث بالكامل

115 + 3 × 28 + 100 = BD 299 

 C 
 BD 300من الفاتورة التي تزيد عن  BD 10خصم نسي 

115 + 3 × 28 + 1 × 14 + 100 = BD 313 

 D 
صم نصف سعر الكرسينسي يخ  

115 + 4 × 28 + 100 = BD 327 
327 – 10 = BD 317 

 ل الذي يتوافق مع الشكل البياني. الجدو  D بةالإجا 16
 الإجابات الخاطئة 
 A  .استبدال درجات أمل بدرجات نورة 
 B زياء. الفي درجات بالرياضيات  تبدال درجات سا 

 C  الفيزياءو  رياضيات هدى في التساوي درجات . 
17 

D 

   الأولى ساعتينالخلال رغيف  4000يستطيع خبز  الفرن الاول
 رغيف خلال الساعتين الأولى   2100خبز  يستطيع  نيالفرن الثا

، لان الفرن يحتاج رغيف خلال الساعتين الأولى  2400يستطيع خبز  الفرن الثالث 
   لإكمال الدفعة الثالثة. أكثر من ساعتين

   8500و الخبز هأكبر عدد من أرغفة 

 الإجابات الخاطئة 

 A .حساب انتاج دفعة واحدة فقط لكل فرن 

 B ساعة الأولى فقط.الب انتاج حسا 

 C .حساب انتاج ساعة ونصف فقط 
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 بةاجالإ 81
D 

في  25،  20،  18،  13،  10،  5ينبغي أن تكون ارتفاعات الأعمدة 
 حال تم اختيار العرض الأفضل عند كل نقطة. 

 ات الخاطئةالإجاب 
 A  في كل مرة.  5بعد إضافة العمود الثالث يفترض أن يزداد ارتفاع الأعمدة بمقدار 

 B 
 BD 13 + BD 5بدلًا من   (  x BD 5 4)ساعات كـ   4احتساب سعر

 BD 20 + BD 5بدلًا من    (  x BD 13 2)ساعات كـ   6احتساب سعر

 C 
 إضافية  BD 4دفع ن و لكل ساعة إضافية BD 5ساعة واحدة يكلف  حجز

 .(BD 25)وبالتالي نحصل على القيمة النهائية الصحيحة وهي 
 بةاجالإ 19

B 
ثلث الإجمالي   وهو  ،70جيليرا و  بلغ إجمالي مبيعات دراجات سوزوكي

210. 
 الإجابات الخاطئة 
 A 210لا يمثّل ثلث الإجمالي و هو  ،50وبيجو  دراجات دودج مبيعات  بلغ إجمالي . 
 C 210ث الإجمالي لا يمثّل ثلو هو  ،75دوكاتي و  جيليرا ت جامبيعات درا يبلغ إجمال . 

 D 
لا يمثّل و هو  ،60بلغ إجمالي مبيعاتهما و  يعات ياماها،دودج ثلث مب عات تشكّل مبي

 . 210ثلث الإجمالي 
20 

 C جابةالإ

، معدل  لكل ساعة 250=4÷1000وي يسا الأولى  معدل الماكينة 
الماكنتين  ، معدل لكل ساعة  125 = 8 ÷ 1000ي يساو الثانية الماكينة 

مصباح   1000، لذلك زمن انتاج لكل ساعةح ا صبم 325 معًا يساوي
 2.67 = 375 ÷ 1000يساوي 

 . دقيقة 40أي ساعتان و
 الإجابات الخاطئة 
 A كهربائي دون الماكينة الثانية.  باحمص 1000ولى لـ زمن انتاج الماكينة الأ 
 B   هربائي ك مصباح  2000زمن انتاج 
 D  لمتوسط لزمن انتاج الماكينتين.احساب 
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21 

 A الإجابة

دقائق بين   5توجد و  دقيقة، 45اسية بالتوقيت الاعتيادي مدة الحصة الدر 
 الحصة التي تليها. بداية و  نهاية كل حصة

قيت في شهر بذلك يكون التو و  ،am 7:30ستبدأ الحصة الأولى الساعة 
 .الجدول أدناهما في رمضان ك

 الفضيل  شهر رمضان فيتوقيت ال
 الحصة بداية الحصة  نهاية الحصة 
8:10 am 7:30 am الأولى 
8:50 am 8:10 am  الثانية 
9:30 am 8:50 am  الثالثة 
9:45 am 9:30 am  الاستراحة 

 9:45 am  الرابعة 
 الخامسة  

   ةالسادس  
 طئةالإجابات الخا 

 B 
رمضان الفضيل كما هي قة في شهر دقي 20حة هي مدة الاسترا لب أنّ اعتبر الطا

 في التوقيت الاعتيادي.

 C 
بداية الحصة التي تليها في شهر و  دقائق بين نهاية كل حصة 5 الب وجوداعتبر الط

 يل.رمضان الفض 

 D 
الفضيل كما  قة في شهر رمضاندقي 45اعتبر الطالب أنّ مدة الحصة الدراسية هي 

 . ت الاعتياديالتوقيهي في 
22 

ةالإجاب  B 
متقدمين،  7هو  متقدمين الذين تنطبق عليهم جميع شروط المسابقة عدد ال

مصري الجنسية   (6) ملب رقوالطا 19( درجته 1) الطالب رقم نلأ
 سنة.  15 ( عمره9) والطالب رقم

 الإجابات الخاطئة 

 A انظر أعلاه .  
 C انظر أعلاه .  
 D انظر أعلاه .  
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 الإجابة 23

A 

 ا فهي تصلدقيقة، لذ  40و ساعات  2إلى دبي  الرحلة من جدة تستغرق
 .Iمع الرحلة  04:40إلى دبي في الساعة  
دقيقة، لذا فهي  45و ساعات  4ودبي إلى كولومب وتستغرق الرحلة من

 . Kمع الرحلة  19:10اعة  در دبي في تمام الستغا
 : ليلتاابو 

 دقائق.  5و  ساعات  3وفي دبي ه Iحلة وقت انتظار الر 
 دقيقة. 20و  ساعات  3وفي دبي ه Jانتظار الرحلة وقت 

 دقيقة. 35و ساعات  3وفي دبي ه  Kوقت انتظار الرحلة 
 دقيقة. 30و  ساعات  3وفي دبي ه Lالرحلة  وقت انتظار

 اطئةالخالإجابات  
 B  .انظر أعلاه 
 C  .انظر أعلاه 
 D علاه. أ ظران 
24 

 B الإجابة

لى  إ 9:45 اعة السعند ( 1) قم محطة ر النطلق من ي ت ستصل الحافلة الت
بإمكان محمود و  9:55 الساعة ، أيدقائق 10 بعد ( 3) طة رقملمحا

 . 10:10 عةاعند الس(  6) استقلالها للوصول إلى المحطة رقم

 ئةت الخاطالإجابا 
 A  حطة مباشرة. ه إلى المفور وصول الحافلةمحمود سيستقل  نّ أاعتبار 

 C 
محطة الق من نطلتي تالحافلة الباستعمال ( 6) رقم د إلى المحطة حمو وقت وصول م

 لكنه ليس الأقرب. و ،10:20 الساعة عند  ( 1) رقم

 D 
محطة التنطلق من باستعمال الحافلة التي ( 6) وقت وصول محمود إلى المحطة رقم 

 قرب. لكنه ليس الأو ،11:00الساعة  عند  ( 1) رقم

52 

ةالإجاب  C 
 يومًا متتاليًا   15 مرِض لمدة أيام ثمّ  8يُظهِر البحث أنّه حضر أول 

إذن،  (. BD 0 = 15 × 0.800 – 8 × 1.500)و أنّ الرصيد صفر 
 أبريل. 24يومًا، عاد جمال إلى العمل في   23بعد ما مجموعه 

 الإجابات الخاطئة 
 A .أخذ في الاعتبار أيّام الحضور فقط 
 B .أخذ في الاعتبار أيام الغياب فقط 

 D 
(، لكنه ليس أقرب يوم  BD 0 = 30 × 0.800 – 16 × 1.500الرصيد صفر )

 عاد فيه جمال إلى العمل بعد مرضه. 
 


